
Tavole di contingenza

[InsiemeDati1] 

% entro CLASSE% entro CLASSE% entro CLASSE% entro CLASSE

Totale2) d'accordo
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2BS

2C

2CS

2D

55,6% 22,2% 5,6% 5,6% 11,1% 100,0%

25,0% 54,2% 8,3% 12,5% 100,0%

24,0% 56,0% 4,0% 4,0% 12,0% 100,0%

16,7% 33,3% 12,5% 20,8% 16,7% 100,0%

40,9% 45,5% 4,5% 9,1% 100,0%

44,0% 32,0% 8,0% 8,0% 8,0% 100,0%

37,0% 37,0% 14,8% 11,1% 100,0%

30,4% 43,5% 8,7% 8,7% 8,7% 100,0%

21,7% 39,1% 17,4% 4,3% 17,4% 100,0%

44,4% 44,4% 5,6% 5,6% 100,0%

16,7% 38,9% 11,1% 5,6% 27,8% 100,0%

20,0% 40,0% 6,7% 6,7% 26,7% 100,0%

28,6% 57,1% 14,3% 100,0%

21,7% 43,5% 13,0% 21,7% 100,0%

45,5% 40,9% 4,5% 4,5% 4,5% 100,0%

31,6% 36,8% 10,5% 21,1% 100,0%

31,6% 31,6% 21,1% 5,3% 10,5% 100,0%

% entro CLASSE% entro CLASSE
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% entro CLASSE% entro CLASSE% entro CLASSE% entro CLASSE

Totale2) d'accordo

2DS

2E

2F

2G

2S

Totale

31,6% 31,6% 21,1% 5,3% 10,5% 100,0%

41,2% 23,5% 5,9% 29,4% 100,0%

30,0% 45,0% 5,0% 5,0% 15,0% 100,0%

13,0% 52,2% 13,0% 21,7% 100,0%

100,0% 100,0%

29,0% 41,9% 8,9% 5,4% 14,8% 100,0%

% entro CLASSE% entro CLASSE
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Grafico a barre

5) non so - non risponde
4) completamente in disaccordo
3) in disaccordo
2) d'accordo
1) pienamente d'accordo

Attività contro il bullismo e 
il cyberbullismo e sull'uso 

consapevole della rete 
(classi prime e seconde) 

[L'attività di prevenzione al 
bullismo ed al 

cyberbullismo è stata utile]
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% entro CLASSE% entro CLASSE% entro CLASSE% entro CLASSE

Totale2) d'accordo

CLASSE 1A

1AS

1B

1BS

1C

1CS

1D

1DS

1E

2A

2AS

2B

2BS

2C

2CS

2D

2DS

2E

2F

50,0% 27,8% 5,6% 16,7% 100,0%

16,7% 58,3% 8,3% 16,7% 100,0%

12,0% 56,0% 8,0% 4,0% 20,0% 100,0%

4,2% 54,2% 12,5% 12,5% 16,7% 100,0%

22,7% 45,5% 4,5% 4,5% 22,7% 100,0%

32,0% 52,0% 8,0% 8,0% 100,0%

22,2% 55,6% 7,4% 14,8% 100,0%

17,4% 34,8% 4,3% 13,0% 30,4% 100,0%

8,7% 43,5% 17,4% 4,3% 26,1% 100,0%

33,3% 55,6% 5,6% 5,6% 100,0%

27,8% 38,9% 16,7% 5,6% 11,1% 100,0%

6,7% 40,0% 20,0% 6,7% 26,7% 100,0%

42,9% 42,9% 4,8% 9,5% 100,0%

17,4% 26,1% 17,4% 39,1% 100,0%

45,5% 18,2% 22,7% 9,1% 4,5% 100,0%

26,3% 42,1% 5,3% 10,5% 15,8% 100,0%

10,5% 47,4% 10,5% 5,3% 26,3% 100,0%

11,8% 47,1% 17,6% 5,9% 17,6% 100,0%

25,0% 45,0% 15,0% 5,0% 10,0% 100,0%

26,1% 47,8% 13,0% 4,3% 8,7% 100,0%

% entro CLASSE% entro CLASSE
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% entro CLASSE% entro CLASSE% entro CLASSE% entro CLASSE

Totale2) d'accordo

2G

2S

Totale

26,1% 47,8% 13,0% 4,3% 8,7% 100,0%

100,0% 100,0%

22,7% 44,5% 10,5% 4,9% 17,3% 100,0%

% entro CLASSE% entro CLASSE
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CLASSE
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Grafico a barre

5) non so - non risponde
4) completamente in disaccordo
3) in disaccordo
2) d'accordo
1) pienamente d'accordo

Attività contro il bullismo e 
il cyberbullismo e sull'uso 

consapevole della rete 
(classi prime e seconde) 

[Lo spazio dedicato all'uso 
consapevole della rete è 

stato sufficiente]

Frequenze

[InsiemeDati1] 

Grafico a barre
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Attività contro il bullismo e il cyberbullismo e sull'uso consapevole della rete (classi prime e seconde) [L'attività di prevenzione al bullismo ed 
al cyberbullismo è stata utile]

5) non so - non risponde4) completamente in disaccordo3) in disaccordo2) d'accordo1) pienamente d'accordo
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Attività contro il bullismo e il cyberbullismo e sull'uso consapevole della rete (classi prime e seconde) [L'attività di prevenzione al bullismo ed al 
cyberbullismo è stata utile]
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Attività contro il bullismo e il cyberbullismo e sull'uso consapevole della rete (classi prime e seconde) [Lo spazio dedicato all'uso consapevole 
della rete è stato sufficiente]

5) non so - non risponde4) completamente in disaccordo3) in disaccordo2) d'accordo1) pienamente d'accordo
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Attività contro il bullismo e il cyberbullismo e sull'uso consapevole della rete (classi prime e seconde) [Lo spazio dedicato all'uso consapevole 
della rete è stato sufficiente]
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